

各位

会 社 名 株式会社 千葉興業銀行

代表者名 取締役頭取 梅田仁司

(コード:8337 東証プライム)

問 合 せ 先 執行役員

経営企画部長 中村 遵史

電 話 番 号 043-243-2111 (大代表)

プライム市場上場維持基準への適合に関するお知らせ

当行は、東京証券取引所(以下「東証」)から「上場維持基準(分布基準)への適合状況について」を受領し、2023年3月末時点においてプライム市場の上場維持基準に適合していることを確認いたしましたので、お知らせいたします。

記

< 当行の上場維持基準の適合状況>

当行は移行基準日時点(2021年6月30日)及び2022年3月31日時点において、「流通株式数」に「株価」を乗じた「流通株式時価総額」のみがプライム市場の上場維持基準を充たしておりませんでしたが、「新市場区分の上場維持基準の適合に向けた計画書」に基づく取り組みの結果、2023年3月末時点において、プライム市場の上場維持基準への適合状況は全ての基準を充たしました。

		流通株式数 (単位)	流通株式時価総額 (億円)	流通株式比率 (%)
当行の適合状況及びその推移	2021年6月30日 (移行基準日時点)※1	345, 727	93	55. 5
	2023年3月31日※2	378, 548	191	60.8
プライム市場上場維持基準		20,000	100	35
適合状況及び 当初の計画書に記載した計画期間		適合	適合	適合

- ※1. 東証が基準日時点で把握している当行の株式等の分布状況等をもとに算出を行ったものです。
- ※2. 東証より受領した「上場維持基準(分布基準)への適合状況について」をもとに記載を行ったものです。

以上の通り、すべての上場維持基準を充たすこととなりましたが、引き続き、中期経営計画「幸せデザイン絆プロジェクト 2025 ~CKB コミュニティ確立に向けて 1st ステージ~」における各種施策を着実に実行することで、企業価値向上に向けて取り組んでまいります。